

一个年级四五百人仅33人选化学

高考难拿高等级，新高二分班化学不受待见

“新高二分班，我们一个年级10个班，只有33人选化学，原本准备了两个物化班的师资，差点连一个班都凑不齐！”南京一所四星级高中的老师告诉现代快报记者，化学学科连续多年在中等生源中没有“市场”。

“是学科的原因，还是学校教学的原因，或是高考命题的原因？”一位中学校长表示，这一现象值得关注，否则今后可能在某些地区，没有多少学生选化学了，以后也没人愿当化学老师了。

□现代快报记者 黄艳

校长动员了半天，勉强凑成一个班

前不久，南京一所区属四星级高中开新高二学生的家长会，谈分班问题。“我们学校的理科挺强，我们一直寄希望于这届学生能多出些选化学的。因为化学学科对以后大学的专业选择和就业都非常好。”该校校长说，学校配备了很强的化学师资，准备按两个班的规模来排物化组合班。“我们学校有10多名化学老师，都非常优秀，但有些老师已经好多年没教过高三了。”校长说，当天主动报物化组合班的学

生共有33个。“我们一个班至少45人，这还凑不齐一个班。”在校长的动员下，这个班的人数终于增至40出头，勉强能成班了。“这是我们学校人数最少的一个班。”校长无奈地表示。

在另一所四星级高中里，新高二有7个理科班，5个文科班。“只有一个班是物化班。其中有我们最好的学生；也有个别是成绩一般但喜欢化学的；也有的是家长让孩子报的，因为师资好，家长觉得孩子进来肯定会有好前途。”该校的一位老师说。这所高中也有10多名化学老师。“近几年都没进过化学老师，因为现在人太多了。”

在一所名校，情况也不乐观。“去年高二还有两个班选物化，现在变成一个了。”一位化学老师说，学校新高二12个班里有8个是理科班，4个文科班。理科班中，有6个是物生班，1个物地班，1个物化班。

高三只有一个化学老师，几校“联合”备课

“我们学校每年高三只有一个化学老师，连备课组活动都搞不起来。”一位化学老师尴尬地表示，自己只能和邻近几所中学的化学老师“联合”备课。这位老师说，“有的年轻老师，来了几年了，根本没碰过高考，只能在高一教教课，再到高二教教小高

考，小高考结束后，就帮学校做行政上的杂事。”

“现在学生中以化学为专业的少了。”一位老师说，尽管有一些学生选物化组合，但最终也基本不选化学专业，更没听说有学生想当化学老师的。“各校都不招化学老师，毕业后没工作，自然没人学。”

化学怎么了？是太难学还是太难考

化学究竟怎么了？一位中学校长说，他也试图寻求答案。学生反映，化学相对难学，花了很多工夫，却未必有选生物的同学拿到的等级高。

这位校长表示，这样的现状持续了七八年，对化学学科影响很大。“这跟高考的模式有很大的关系，既然如此，是否能对化学教材、高考的难度系数进行合理的调整，让化学摆脱尴尬？”

一位化学老师说，与生物、地理等学科相比，投入同样的精力，化学等级的收获可能要低一些，因为这个学科的知识点较多，难度也较大。“在高考中花更多精力能得到更高等级，一些考生自然会选择相对容易的学科。”化学老师说，这样的心理使化学选科人数一年比一年少。“其实去年和今年，化学的高考难度都在降低，但并不能挽回选化学的人数减少的趋势。”

暑期掀起学生看鼻炎热潮

南京机关医院“免费耳鼻喉疾病筛查”公益活动受好评

临床数据表明，有近四成的学生正在受到各种耳鼻喉疾病的困扰，其中鼻炎、鼻窦炎尤为突出。近日，南京机关医院正式启动了“免费耳鼻喉疾病筛查”公益活动，计划为1000名耳鼻喉疾病患者实施免费普查。期间可提供耳鼻喉8项常规检查免费、免专家挂号费及微创手术优免三大项公益服务，为学生患者带来了健康的福音。

夏季要当心鼻炎高发

夏季是鼻炎、鼻窦炎的高发季节，因此在此次活动中学生患者占了半数左右。该院耳鼻喉专家匡燕青主任提醒，耳鼻喉疾病对孩子身心健康危害大，希望家长能尽早带孩子到正规医院把疾病彻底治好，不要让鼻炎阻碍学习与成长。

17岁的小常是本次活动中被成功治愈的学生鼻炎患者之一。几年来，小常的鼻子不仅动不动打喷嚏，平时还老透不过气来，就连睡觉都是张着嘴呼吸。他在南京机关医院就诊时，先是免除了内窥镜的检查费用，而且在进行手术治疗时，还给予了500元的手术援助金。

通过专家仔细检查，确诊小常患的是慢性鼻炎，而且还长了鼻息肉。对此，匡燕青主任提醒道：“鼻炎对孩子而言不仅仅是鼻塞、流鼻涕的小毛病，如果久治不愈常可导致中耳炎、咽喉炎、气管炎、哮喘、脑膜炎等疾病。另外，鼻炎还会使患者出现记忆力减退、注意力不集中、视力及智力下降，进而影响孩子的学习和发育，因此一定不能轻视。”

避免复发就选无创技术

匡主任针对小常的病情，制定了应用“美国离子40℃无创康复术”进行针对性治疗的方案：首先借助先进的鼻内窥镜系统的清晰视野，运用等离子低温消融系统，直接深入到鼻腔内部，以较低的温度瞬间对引起鼻炎的增生组织进行消融，使发炎、增生等病变组织自行收缩、化解。

手术持续大约半个小时，小常反映治疗过程快捷、无痛，症状改善非常明显，术后恢复也变得异常轻松。据了解，该技术可保留鼻腔粘膜组织结构的完整，手术无疤痕、无痛苦、不出血，并以无创治疗、安全、康复快、不影响学习和生

活等特点受到了学生族、上班族和中老年患者的青睐。

另据了解，“免费耳鼻喉疾病筛查”公益活动在患者之中引起强烈反响，目前已有数百名学生鼻炎患者在活动中成功康复，并享受到了检查治疗费用减免的优惠。同时，来自京、沪等地及本院的权威耳鼻喉专家亲自接诊，他们应用多种前沿的耳鼻喉诊疗仪器和技术，一小时就可以轻松解除耳鼻喉疾病，让患者能够快速解除病痛。

暑期治鼻病有优惠——

“免费耳鼻喉疾病筛查”公益活动
★为1000名耳鼻喉疾病患者实施免费普查
★耳鼻喉8项常规检查免费、网络预约免
除专家挂号费、微创手术援助500元
★持学生证、教师证者就诊者更有其他优
惠活动

南京机关医院 耳鼻喉诊疗中心

南京市医保定点单位

咨询热线 025-84437595

地址：南京市龙蟠中路46号（华山饭店对面）
乘车路线：市内乘40/58/68/93/313路/
火车站乘59路或南金线至九华山站即到

一机构推出高校就业力排名 南京高校无一进前十

专家：用职场英语能力衡量就业能力不科学

7月16日，一家名为ATA公司的机构推出《2012中国高校通用就业力白皮书》。白皮书显示，在2012年度中国高校通用就业力排行榜中，北京大学问鼎，南开大学、中国人民大学列第二、三名，清华大学和浙江大学并列第四。南京的高校无一进入前十名，只有南京大学排在第11名。招生就业专家认为，把职场英语纳入三大测评项目中有失偏颇，无法体现高校毕业生的总体实力，这样的排名不科学。

把职场英语能力和个性心理纳入考评

据白皮书发布机构ATA公司测评研究院介绍，研究对象为366所中国普通本科院校（一本高校123所，二本高校243所），占中国普通本科院校总数的43%，数据覆盖90%以上的一本院校以及35%的二本院校。白皮书结合中国高校毕业生就业相关数据和企业校园招聘人才选拔标准，首次将“通用就业力”细化为“基本工作能力”、“职场英语能力”和“个性心理特征”三个相对独立的能力特征。

在总排名前十的高校中，没有一所南京的高校，南京大学居第11名。排行榜显示，南京大学毕业生基本工作能力排名第6，职场英语能力排名第18。

南大回应：排名有失偏颇

南京大学就业创业指导中心主任兰亚明告诉记者，把南京大学的“职场英语能力”排名第18位，“实在委屈”，因为南大的英语教育在国内非常有名。

学校	总排名	基本工作能力排名	职场英语能力排名
北京大学	1	1	1
南开大学	2	3	8
中国人民大学	3	8	4
清华大学	4	4	9
浙江大学	4	2	11
对外经济贸易大学	6	16	3
夏旦大学	6	13	6
中山大学	6	7	12
中央财经大学	6	9	10
上海财经大学	10	15	7
南京大学	11	6	18
厦门大学	12	5	22
北京师范大学	13	11	23
同济大学	14	19	17
上海交通大学	15	20	19
天津大学	15	12	27
中国政法大学	17	22	24
山东大学	18	14	34
上海外国语大学	19	48	2
华东师范大学	20	39	15

兰亚明分析，之所以会出现这样的排名，可能跟ATA公司的调查样本有关。兰亚明说，ATA公司是一家以职场英语培训和考试为主的企业。从排名来看，北京、上海位于前十的高校较多，这跟两个城市的就业环境有关，因为北京、上海的大型外企很多，而南京相对少一些。职场英语的应用，主要集中在外企。南大的毕业生在500强外企就业的比率只有10%多一点，远少于复旦等大学。兰亚明认为，把职场英语纳入测评不科学，“不同的岗位需要不同的工作能力。”

把个性心理纳入测评，兰亚明也直呼看不懂，“不同的岗位需要不同的个性，如销售岗位，需要外向一点，研发或者保密岗位，就需要内向一点。”

江苏省招生就业指导中心的一位负责人告诉记者，2011年度就业率显示，江苏高校为93.3%，比全国平均水平高3.7个百分点。

现代快报记者 朱俊俊

奢华补肾秘方震撼亮相 石城男人跃跃欲试

我省的男人们这回真是有福了！此前已经传得沸沸扬扬的供奉御药“补肾填精方”终于在我省正式上市销售了，想必那些一直期待一试为快的男士们这时肯定正美得不亦乐乎呢。因为在以前如果想体验一把这个神乎其神的皇室补肾产品只皇室贵族才能享受到。

惊世满药，民族品牌

提起御室金丹药业，中医界无人不知。御室金丹药业位于中国现存最大的皇家园林—承德避暑山庄。历史上，承德避暑山庄是清朝皇帝的夏季行宫，昔为皇家御药秘制坊，为九五之尊的皇上和朝中大臣炼制丹药，今被开发为中国皇家满药独家生产基地！

御室金丹药业以“传承皇室秘藉，造福现代社会”为宗旨，其皇家满药代表性药品补肾填精方凭借石破天惊的补肾填精理论治男性障碍堪称一绝！

奢华配方：横扫男性障碍！

补肾填精方治男性障碍治一个好一个，有些患者会问，我们也吃过补肾药，可为什么效果不好呢？我们不妨看看补肾填精方的奢华配方：

补肾填精方配方汲取中国传统养生文化精髓，以唐代名药“五子衍宗丸”为基础，选用人参、鹿茸、黄芪等名贵药材温补肾阳，强阳益火，用菟丝子、枸杞子、淫羊藿、肉苁蓉等滋填肾精，生地补益肾阴，并辅以阳起石以弦腰膝；牛鞭、狗鞭、杜仲、韭菜子增精固腎；当归、熟地黄健脾安神，扶助元气，配伍科学，经过炒、锻、炼、炮等工序炼制成丸，药效加倍，共奏壮阳益火、补肾固精、理气安神之效。

所以，常用药中没有提升药劲的猛药，效力较弱。只能勉强提气，不能逆转精神！而补肾填精方考虑得很全面，既补肾阳、又填肾精，既补气，又补虚。比传统药效提升数十倍。完全解决传统中药

难吸收、见效慢的弊端。患者吃下去，有意愿时，随性而起，活力持久，无意念时，综合调养，滋润五脏。

据调查，自此方公布以来，已有几十万的男性朋友恢复年轻态。虽然病情各异，但总结起来，治疗诀窍就4个字—补肾填精。

补肾又填精，给力精气神是御室金丹药业传承供奉御药的独门技术，专门补肾精，升元阳，直接针对男性障碍的病根—肾气亏虚，肾阳不足！所以御室金丹药业敢于公开承诺：补肾填精方能治男性障碍障碍，阳痿早泄！

3天激情燃烧

小药丸实现四大奇迹！

对于补肾填精方的卓越疗效，国家极为重视。相关部门应用现代手段进行检测。结果显示，一粒小小药丸实现了男性障碍治疗的四大突破：

一、奇方：这是国内独有的男性秘方药，应用历史最长，疗效最确切。通过补肾填精，升元阳来强性，迅速滋生男性精力，消除阳痿早泄。

二、奇药：御室金丹药业历来只选原产地高品质地道药材，该药方中每一味药材分别经特殊与精心的炮制，使药效刚猛，起效迅速！多数患者30分钟见效，3天男根呼之欲出。

三、奇法：这是国内独有的纳米级浓缩中药。御室金丹药业传承了皇室最高标准的宫廷制药技术，该方采用国际最先进的超微纳米粉碎技术粉碎成纳米级微粒，药效离子仅1纳米大小，吸收更好；完全保留天然活性，起效更快；



每粒药丸中药效成分高达十万个，补肾填精，生血壮阳更彻底！

四、奇效：这是目前男性用药中起效最快的速效中药。患者吃上当天神清气爽，情趣高昂，服用15天，动力十足，绵绵不断，夫妻生活质量明显提高；一个月后，夫妻生活无论是质量还是数量都非常和谐美满。

权威认证全国独名独家：OTC国药准字 专治肾虚爷们

鉴于补肾填精方对男性障碍治疗的卓越贡献，国家药监部门直接用其主要的功能命名为“补肾填精丸”，以示与其他产品的区别，并批准为全国独家男性专用药，因其效果好，无毒副作用的特点，被授予红色OTC标志，功能主治明确标示：补气补血，温肾壮阳。用于气血亏损，肾气不足、腰膝酸痛，头晕耳鸣、神疲健忘、体倦乏力、畏寒肢冷、阳痿早泄者。对年老肾虚，纵欲肾虚、肥胖肾虚、药毒肾虚、体弱肾虚，纵欲肾虚、腰痛肾虚、以及各种阳痿早泄有绝佳效果。

为了使消费者能以更低的费用早日享受补肾填精丸的高品质独特疗效，御室金丹药业特拿出1000盒首次在我省免费赠送，您现在拨打025-89600037立即享受买5赠1，买9赠3的特大优惠（活动截止7月22日，最后5天，结束即止）。御室金丹药业承诺5天无理由退货。

南京授权专营药店：齐民大药房（升州路349号水西门公交站旁）。